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	Vậy nghiệm của bất phương trình là 
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	Bảng xét dấu:
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	Vậy nghiệm của bất phương trình là 
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	Rút gọn Q = 
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	Q = -2sinx
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	a) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hai điểm
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Viết phương trình đường tròn đường kính AB.
Gọi I là trung điểm AB. Ta có 
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	Đường tròn đường kính AB có  tâm là 
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	Và có bán kính là 
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	Kết luận phương trình đường tròn đường kính AB là 
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	b) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn 
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 thuộc (C).

Nêu được tâm của (C) là 
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	Phương trình tiếp tuyến của (C) tại M là:
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	Phương trình tiếp tuyến của (C) tại M là 
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a = 5, b = 3, c = 4 
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